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Přechod z Devnetu na Mainnet

Tento dokument je určen pro Validátory, kteří nainstalovali a provozovali své validátorské uzly 
na Mosaic Devnetu,a Delegátory, kteří vyrazili své delegátorské NFT na Mosaic Devnetu během 
testovacího období. Všechny ostatníaktualizované podrobné průvodce jsou platné pro razbu, 
instalaci a onboarding proces na mainnetu, ale protožetito uživatelé již mají zkušenosti s razbou, 
instalací a onboardingem, tento dokument se zaměřuje na rozdíly anejdůležitější informace.

Účty:

Z bezpečnostních důvodů si vytvořte nový účet (případně více účtů) v SubWallet pro použití 
na Mainnetu! UCHOVÁVEJTE SEED PHRASE, těch 12 původních anglických slov, na bezpečném 
místě a nikdy je nesdílejte s nikým!

Toto je nejdůležitější bezpečnostní informace: Největší bezpečnostní riziko spočívá v tom,  
že ztratíte neboprozradíte seed phrase svého účtu.

Pokud neznáte 12 původních anglických slov seed phrase svého účtu, exportujte ji ze SubWalletu, 
pokud kpeněžence stále máte přístup, nebo vytvořte nový účet a uchovejte jeho seed phrase  
na bezpečném místě! Pokud jiněkdy zapomenete nebo ztratíte, nebudete moci v případě  
potřeby obnovit svůj účet a všechna vaše aktiva na němbudou pro vás ztracena!
Pokud někdo zná seed phrase vašeho účtu, může mít plný přístup k vašemu účtu a ukrást 
všechna vaše aktivavčetně vašich NFT a vašich MOS tokenů!

NFT:

V procesu razby NFT ve Weboffi ce nedochází k žádné změně. Na jeden účet můžete vyrazit  
pouze 1 validátorskéNFT. Na jeden účet můžete vyrazit až 5 delegátorských NFT. Na stejný účet 
můžete vyrazit 1 validátorské NFT amax. 5 delegátorských NFT.

Razba MOS:

Své pretokeny můžete přeměnit na MOS na Mosaic Chain ve Weboffi ce na stránce Onboarding 
/ MOS minting.Přečtěte si prosím podrobnosti o tom v novém průvodci Razba MOS.

Vypnutí uzlu na Devnetu:

Pokud se chystáte přeinstalovat stejný počítač, který jste používali na Devnetu, nejprve  
ochlaďte svůj uzel na Validator Dashboard (devnet-explorer.mosaicchain.io/dashboard),  
a počítač vypněte až tehdy, když zelený text nad tlačítkem Unchill řekne, že jste připraveni to 
udělat.
Na webových stránkách pro registraci Devnet VPN (devnet-vpn.mosaicchain.io) smažte svůj 
uzel ze sítě Devnet. Přihlaste se a poté klikněte na ikonu koše na konci řádku vašeho uzlu a poté 
ve vyskakovacím okně napište “DELETE”.

http://devnet-explorer.mosaicchain.io/dashboard
http://devnet-vpn.mosaicchain.io
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Instalátor Mosaic Validator OS:

Musíte stáhnout nejnovější verzi (3.0.0. nebo vyšší) instalátoru Mosaic Validator OS a zapsat 
pendrive obvyklýmzpůsobem pomocí Rufus nebo Balena Etcher.

Při přeinstalaci nestačí pouze zapojit pendrive do počítače, musíte vstoupit do boot menu 
a vybrat, ze kteréhosvazku chcete bootovat. To můžete provést nepřetržitým stiskáváním  
klávesy F12 hned po zapnutí počítače, dokudse nezobrazí boot menu. Zde můžete vybrat  
pendrive a spustit proces instalace.

Do procesu instalace je přidána nová obrazovka, kde si můžete vybrat mezi Devnetem a 
Mainnetem. Zvolte samozřejmě Mainnet.

Adresa webové stránky pro registraci VPN je jiná: mainnet-vpn.mosaicchain.io

Můžete použít stejný název validátorského uzlu, jaký jste používali na Devnetu, pokud již není 
obsazen na Mainnetu.

Protože je na Mainnetu synchronizován také Polkadot Relaychain (pomocí takzvané metody 
warp sync, která je rychlejší než stahování celého řetězce), může proces synchronizace řetězce 
trvat jednu nebo dvě (nebo někdy i více) hodin. Připojení NFT k validátorovému stroji je možné 
pouze s plně synchronizovaným řetězcem.

Indexer a Chain jsou dvě samostatné komponenty, synchronizovaný stav indexeru neovlivňuje 
provoz řetězce. Během instalace začíná synchronizace Indexeru od objevení finalizovaných 
bloků. Stav blockchainu lze zkontrolovat na validátorovém dashboardu.

Explorer Onboarding: 

Proces onboardingu je stejný, adresa Mosaic Explorer Mainnet je 
mainnet-explorer.mosaicchain.io

Distribuce odměn a slashing budou aktivovány později, když se připojí určitý počet validátorů  
na Mainnet.

Datum vypršení platnosti delegátorského NFT začíná od prvního navázání, tj. navázání 
prostřednictvím stakingu. Proto bude funkce stakingu dostupná od aktivace distribuce odměn.

http://mainnet-vpn.mosaicchain.io/
http://mainnet-explorer.mosaicchain.io/

